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Cneuupukauusa snemeHmob8 cbasel

X X X

Mapkq Maccq Maccq
usge- o3| HaumeHoBarue KoAa 1 gemusgenys
150 aus Ke. Ke.
cBI 1 mpyba 2102x1.54100 4| 34.9
2 auem 10x120 =120 | 16| 1.13| 182
3 auem 10x150 =200 4| 236
4 auem 10x430 L=450 15.2
cB2 1 mpyba 2102x31.51700 | 4| 14.5
2 auem 10x120 =120 16| 1.13| 103
3 auem 10x200 L=230 4| 3.67
4 auem 10x390 =390 1 11.9
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Cneyupukauus k cxeme bano4yHold knemku Ha omm.+3.500

lTos. Obo3zHaueHue HaumeHoBaHue Ko Aé’g’cﬁgﬂpweua/-
65 |TW.B.2.6-28.1-30653953—-00/B6207 65 H=3832850| 18| 134
b6 rocr 8239—-89 Ganka 66 gbymalp20090| 36| 64.9
57 rocTr 8239-89 banka 67 gbyma8pF&000| 30| 111
68 roCT 8239—-89 banka B8 gbymaBpt8370| 6 1117
rocr 8240-97 Pargbaaka koHcoau wEZpUb 1 107

roCT 103—-76* llonoca 10x200 L=10Mm 1 157 | Bceeo

[OCT 8568—-77 Jlucm 8mm L=194k8| M | 12800 Bcezo

W3m. | Ko ydlucniNqok [Tognude/jama
CmagupJlucm | Jlucmo®8
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